

UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ – UNIFAP
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 07/2018 /PROGRAD/UNIFAP
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PRECEPTORIA DO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
(UNIFAP) – CAMPUS BINACIONAL/OIAPOQUE

ONDE SE LÊ:

5 DA INSCRIÇÃO

5.2 A inscrição do candidato implicará o conhecimento e a tácita aceitação das normas e condições estabelecidas neste edital, em relação às quais não poderá alegar desconhecimento.

5.3 Período de inscrição de 28/03 a 03/04/2018.

5.4 Local: Na Secretaria da Pró-Reitora de Ensino de Graduação, Prédio de Reitoria – Campus Marco Zero.

5.5 Horários: 08:30h às 17:00hs.

LEIA-SE

5 DA INSCRIÇÃO

5.2 A inscrição do candidato implicará o conhecimento e a tácita aceitação das normas e condições estabelecidas neste edital, em relação às quais não poderá alegar desconhecimento.

5.3 Período de inscrição de 28/03 a 05/04/2018.

5.4 Local: Na Secretaria da Pró-Reitora de Ensino de Graduação, Prédio de Reitoria – Campus Marco Zero.

5.5 Horários: 08:30h às 17:00hs.

03 de Abril de 2018.

Prof.^a Anapaula Martins Mendes
Presidente da Comissão de Seleção